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¢ Number of Responses by College

¢ Overall San Francisco State Experience

 Satisfaction with the Major Program

¢ Involvement in Academic, Campus, & Community Activities
e Improvement in Intellectual Abilities

¢ Personal and Social Development

¢ Climate Change

¢ Post-Graduation Plans

The Survey

The Senior Exit Survey (SES) is administered on an ongoing basis to undergraduate students just prior to
completing their application for graduation. Completion of the SES is listed as one of the steps on the
Registrar’s Graduation Checklist for undergraduate applicants.

The data are collected throughout the calendar year (January 1st — December 31st) and are analyzed annually
in the spring semester. The Senior Exit Survey instrument covers 6 dimensions and is intended to explore
students’ academic and co-curricular experiences at San Francisco State University.

Number of Responses by College

The number of responses to the Senior Exit Survey varied by College.
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Total 957
Science and Engineering
Health and Social Sci
Liberal and Creative Arts
Business

Education

Ethnic Studies

Please note that percentages in the sections below may not sum to 100% due to rounding error.

Overall San Francisco State Experience

Graduate in the Time Expected Will not Graduate in Time Expected SF State Experience

Recommend SF State Mentor

Item: Will you have graduated in the time expected?

Business Education Ethnic Studies

Yes 80 % 100 % 64 %
No 20% 36 %
Health and Social Sci Liberal and Creative Arts Science and Engineering
Yes 83 % 79 % 78 %
No 17 % 21 % 22%

Satisfaction with the Major Program
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Quality of Teaching Accessibility of Faculty Faculty Interest Academic Rigor

Quality of Advising Online Courses Satisfaction with Online Courses Online Dissatisfaction

Item: Indicate the level of satisfaction with the quality of teaching in your major.

Business Education Ethnic Studies

Very satisfied 25% 44 % 57 %
Satisfied 31 %
Neutral 25%
Dissatisfied I
Very dissatisfied I 3%
Health and Social Sci Liberal and Creative Arts Science and Engineering
Very satisfied - 36 % 42 % 32%
Satisfied _ 47 % 39 % 47 %
Neutral . 13 % 1%
Dissatisfied I 2% 3% I 3%
Very dissatisfied I 3% 5% | 1%
Involvement in Academic, Campus, &
o o e 0
Community Activities
Community Service/Volunteer Work Research with a Faculty Member Student Organizations

Athletic/Physical Recreation Internship/Field Experience Study Abroad

Item: What was your level of involvement in community service/volunteer work?
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Business
High
Moderate 19 %
Low
None 51 %
Health and Social Sci
High 12 %
Moderate - 19 %
Low - 21%
None 48 %
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Education

31 %

31%

38 %

Liberal and Creative Arts

7%

10 %

22 %

60 %

Ethnic Studies

23 %

38 %

23 %

15 %

Science and Engineering
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17 %

23 %

54 %

Improvement in Intellectual Abilities

Critical Thinking

Quantitative Reasoning

Information Literacy

Oral Communication

Item: To what extent did your abilities improve in critical thinking?

Business

To a great extent 30 %

To a considerahle extent 43 %
Somewhat 20 %

5
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>

Not very much

Not at all 3%

Health and Social Sci

To a great extent 37 %

37 %

B

Not very much I 4%

To a considerable extent

Somewhat

Not at all ‘O%

Education

38 %

38 %

15 %

'E

Liberal and Creative Arts

31%

44 %

18 %

5%

2%

Writing

Ethnic Studies

69 %

Science and Engineering

34 %

46 %
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Personal and Social Development

Learning Effectively Ethical Implications Exposure to Cultures/Groups General Education
Leadership Skills Social Justice Civic Engagement

Item: To what extent did your experience at San Francisco State contribute to learning effectively on your
own?

Business Education Ethnic Studies

To a great extent 33 % - 31 % - 46 %
To a considerable extent 38 % - 31 % - 46 %
Somewhat 21 % - 23 % I 8%
Not very much I 5% . 15 %
Not at all I 3%
Health and Social Sci Liberal and Creative Arts Science and Engineering
To a great extent 40 % 39 % 33%
To a considerable extent 35 % 33 % 42 %
Somewhat . 18 % 16 % 21 %
Not very much 6 %
Not at all 6 % 1%
[ ]
Climate Change
Climate Change Learning Climate Change as Social Justice Climate Change Skills

Climate Change Participation

Item: While at SF State, | learned about climate change causes, impacts, and solutions.
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Business
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Education

Ethnic Studies

Strongly Agree - 22 % I 8% - 46 %
Disagree I 3% I 8%
Strongly Disagree I 5% I 8 %
Health and Social Sci Liberal and Creative Aris Science and Engineering
Strongly Agree - 26 % 28% 28 %
Agree - 34 % 31 % 36 %
Neutral - 31 % 29 % 23 %
Disagree I 5% 6 %
Strongly Disagree I 5% 6 %
Post-Graduation Plans
Top Plans Following Graduation Prepared for Graduate Study Degree/Certificate
Prepared for the Job Market Secured a job Employer
Item: What is most likely to be your principle activity upon graduation?
Business Education Ethnic Studies
Volunteer Service l 8%
Undergraduate Study I 2%
Starting or Raising a Family I 2% . 8%
Military
Other I 6 % l 8%
Health and Social Sci Liberal and Creative Arts Science and Engineering
Graduate Study - 24 % 14 % - 31%
Volunteer Service | 1% 0% | 1%
Undergraduate Study I 3% 3% I 2%
Starting or Raising a Family | 1% 2% | 1%
Military ‘ 0% 0%
Other I 6% 6% I 6 %
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